

2016年1月9日
サークルかぼちゃ工房

内容訂正のお知らせ

2015年12月30日刊行の「TypeE23…」の本文の内容に誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。訂正内容は以下の通りです。

40 ページ右側 8 行目

誤:2015年12月16日には製造工場のある新津に送られ、更なる原因究明を行っている。

実際には新津に送られず東京総合車両センターで修理されました。以後このような間違いがないよう注意を払ってまいります。